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Органи МВС як суб’єкти реалізації державної політики України у сфері 
внутрішніх справ: крок у майбутнє 
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Перед нинішньою українською державою безперервно постає велика 
кількість різноманітних викликів, пов’язаних зі складним внутрішнім соціально- 
політичним та неоднозначним зовнішнім геополітичним середовищами [3, с. 3]. 
Докорінна переорієнтація державної політики України шляхом інтеграції її у 
європейський правовий простір супроводжується широкомасштабним 
реформуванням правової системи України, зокрема й у сфері внутрішніх справ. 

Подальший розвиток демократії, якість охорони, захисту та забезпечення 
реалізації прав, свобод і законних інтересів громадян безпосередньо пов’язані з 
підвищенням ефективності діяльності органів внутрішніх справ, що є одним із 
ключових аспектів у реформуванні державної політики [4, с. 3]. 

При цьому не менш важливим постає питання щодо правових засад реалізації 
такої політики, а саме наявність таких факторів як: нормативно- правова база та 
суб’єктна складова. І якщо із першим фактором, більш-менш, зрозуміло, то от 
питання щодо суб’єктів залишається відкритим для наукових дискусій. Це 
зумовлено, насамперед, оновленням ключових інститутів української влади, а 
також зміною настроїв світової спільноти. Процеси реалізації державної політики 
не можуть відбуватися без активної діяльності вищих державних органів влади, 
посадових осіб, органів місцевого самоврядування, науки та громади. Їх 
діяльність не може перебувати в суперечності з державними інтересами, 
закріпленими в Конституції України та низці інших нормативних актів. 

Одним із безпосередніх суб’єктів, що здійснює реалізацію державної 
політики у сфері внутрішніх справ є МВС України із відповідними підрозділами 
на місцях. Однак, враховуючи реалії сьогодення вони потребують певних змін 
щодо своєї структурної складової. 

Так, відповідно до затвердженої Стратегії розвитку органів внутрішніх справ 
України, у найближчому майбутньому відбудуться рушійні зміни щодо самої 
структури МВС України. Наприклад, планується, що МВС України буде 
політичним органом управління ряду окремих служб, до складу яких можуть 
входити Національна поліція, Національна гвардія, прикордонна та міграційна 
служби, служба з надзвичайних ситуацій та інші служби (у разі їх утворення). Г 
оловною умовою побудови управлінських взаємовідносин між МВС України та 
службами буде фінансова та організаційно-управлінська самостійність кожної зі 
служб (як окремого центрального органу виконавчої влади), отримана в 
результаті реформування та розроблення власної стратегії розвитку [2]. Таким 
чином, передбачається, що зазначені органи будуть мати відповідні зв’язки 
координації і не залежать один від одного. 

У свою чергу, відповідно до Коаліційної угоди 2014р., передбачається 
створення інституту детективів, що поєднають в собі функції слідчих та 
оперативних співробітників, а також розмежування оперативно-розшукової 
діяльності поза рамками кримінальних проваджень (контррозвідка Служби 
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безпеки України, розвідувальні органи, УДО, Адміністрація 
Держприкордонслужби, ДПтС) та у рамках кримінальних проваджень - гласних і 
негласних слідчих (розшукових) дій. 

Також, запропоновано створення Національної поліції (центрального органу 
виконавчої влади у системі МВС України, що реалізує політику у сфері протидії 
злочинності та забезпечення громадського порядку) з наступною структурою: 

- поліція громадської безпеки (єдина патрульна служба та служба 
дільничних інспекторів); 

- кримінальна поліція (оперативно-слідчі органи); 
- підрозділи поліції спеціального призначення (уніфіковані підрозділи 

швидкого реагування, вичерпний перелік функцій яких встановлено законом);, 
- судова поліція. 
Передбачається, що таким чином відбудеться удосконалення функціональної 

структури поліції, спрямованого на розмежування компетенції, усунення 
дублювання повноважень, визначення функцій та оптимальної чисельності 
Національної поліції. Саме для цього відбудеться спрощення або ліквідація 
деяких із структурних підрозділів МВС України, наприклад: 

- ліквідація підрозділів транспортної міліції з передачею їх функцій 
територіальним органам Національної поліції; 

- ліквідація спеціальних підрозділів по боротьбі з організованою 
злочинністю з покладенням їх функцій на підрозділи ДБР; 

- ліквідація ветеринарної міліції, що дублює функції ветеринарних та 
фітосанітарних служб; 

- ліквідація ДАІ та передача функцій забезпечення безпеки дорожнього руху 
до єдиної патрульної служби; 

- зміна статусу міліції у справах дітей відповідно до вимог міжнародного 
права та демократичних стандартів; 

- ліквідація Державної служби охорони МВС [1]. 
Отже, як висновок можемо зазначити, що під впливом останніх подій, в 

України відбувається поступова переорієнтація цінностей та остаточне 
закріплення європейського вектору правового розвитку. Зокрема, це 
проявляється у реформуванні державної політики у сфері внутрішніх справ, 
реалізація якої здебільшого залежить від безпосередньої діяльності відповідних 
суб’єктів. Одним із таких суб’єктів реалізації є МВС України, що нині перебуває 
на етапі докорінного оновлення у відповідності до європейських та міжнародних 
стандартів. 
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